

STIPENDIJE HRVATSKE KOMORE INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA

Dodijeljene HKIG-ove stipendije nadarenim studentima

Predsjednica Hrvatske komore inženjera građevinarstva Nina Dražin Lovrec potpisala je 6. veljače 2024. ugovore o dodjeli stipendija za 11 studenata građevinskih studija u Republici Hrvatskoj za akademsku godinu 2023./2024.

Radi poticanja znanstvenoistraživačkoga i stručnoga rada studenata te promicanja njihova stvaralaštva u djelatnosti građevinarstva, Hrvatska komora inženjera građevinarstva raspisala je javni natječaj za dodjelu stipendija darovitim studentima građevinarstva. Natječaj za dodjelu stipendija raspisan je u studenome 2023., a za dodjelu stipendije mogli su se natjecati studenti

druge godine diplomskih građevinskih studija ili specijalističkih diplomskih stručnih građevinskih studija koji ispunjavaju uvjete da su državljani RH, da imaju status redovitoga studenta na građevinskim studijima u Hrvatskoj te da ostvaruju uspjeh u studiju. Stipendije su dodijeljene na temelju bodova ostvarenih prema kriterijima općega uspjeha na studiju te na teme-

lju znanstveno-stručnih i drugih odgovarajućih radova u struci tijekom studija. Svakome stipendistu dodijeljena je stipendija u iznosu od 135 eura na mjesec, kroz deset mjeseci. Predsjednica Povjerenstva za dodjelu nagrada studentima građevinskih studija u Republici Hrvatskoj bila je doc. dr. sc. Jelena Bleiziffer, dipl. ing. građ., a ostali članovi bili su prof. dr. sc. Boris Trogrlić, prof. dr. sc. Zlata Dolaček-Alduk, izv. prof. dr. sc. Josip Atalić i mr. sc. Željko Lebo. Sredstva koja su namijenjena za nagrađivanje izvrsnosti osigurana su u Godišnjemu planu prihoda i rashoda Hrvatske komore inženjera građevinarstva radi potpore uspješnim i marljivim budućim stručnjacima.

“Ova nagrada, osim kao financijska potpora, priznanje je mojemu dosadašnjem radu i trudu, ali i motivacija za daljnji rad. Zadnjih nekoliko godina radim na sanacijama i seizmičkome ojačanju povijesnih



Zajednička fotografija sudionika na dodjeli stipendija nadarenim studentima u Hrvatskoj komori inženjera građevinarstva

VIJESTI IZ HKIG



Nagrađeni studenti s članovima povjerenstva za dodjelu nagrada



građevina, nešto malo na projektiranju novogradnje i u tome segmentu građevinarstva vidim se i u budućnosti", rekao je Marin Valinčić, jedan od dobitnika stipendije HKIG-a, student na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek.

Na natječaj je stiglo 15 prijava, no jedna prijava nije bila valjana jer je stu-

dent-prijavitelj završio preddiplomski studij građevinarstva s prosječnom ocjenom nižom od 3,5. Zato ta prijava nije ušla u razmatranje jer je u natječaju tražena prosječna ocjena od najmanje 3,5. Stipendije su dodijeljene na temelju bodova ostvarenih prema kriterijima općega uspjeha u studiju te na

temelju znanstveno-stručnih i drugih odgovarajućih radova u struci tijekom studija.

"Hrvatska komora inženjera građevinarstva oduvijek je poticala izvrsnost u struci pa tako radi poticanja znanstveno-istraživačkoga i stručnoga rada studenata te promicanja njihova stvaralaštva u djelatnosti građevinarstva svake godine dodjeljuje stipendije darovitim studentima građevinarstva. Ova naša stipendija utemeljena je 2018., a prvi je put dodijeljena 2019.

Znanost je tu da nas potiče da postavljamo pitanja, tražimo odgovore i nikada ne prestajemo učiti, a ova stipendija potvrda je, među ostalim, vašega vrijednog učenja i dobrog rada", rekla je predsjednica HKIG-a Nina Dražin Lovrec te čestitala svim dobitnicima stipendija.

Dobitnici stipendije HKIG-a s GF Zagreb su Antonia Škara, Bruno Zdravec, Stjepan Burić i Tihana Đukanović. Ivan Vukadin i Luana Škorić studenti su GF Rijeka, Marin Valinčić je student na GRAF Osijek, a Sven Kelemenić i Josip Kukić studenti su TV Zagreb. Na FGAG Split studiraju Frane Brković i Ivana Boban.



Nina Dražin Lovrec, predsjednica HKIG, s nagrađenim studentima